

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do publikacji wniosku zgodnie z art. 6 ust. 2 rozporządzenia Rady (WE) nr 510/2006 w sprawie ochrony oznaczeń geograficznych i nazw pochodzenia produktów rolnych i środków spożywczych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 88 z dnia 21 kwietnia 2007 r.)

(2007/C 151/09)

Strona 11, punkt 4.1:

zamiast: „Λουκουμιού Γεροσκήπου” („Loukoumi Geroskipou”),

powinno być: „Λουκούμι Γεροσκήπου” („Loukoumi Geroskipou”).
